



## В Городищенском районе вступил в законную силу приговор бывшему работнику районной администрации за покушение на дачу взятки



Собранные следователями Городищенского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику администрации Городищенского района по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий) и двум жителям Городищенского района в зависимости от роли каждого по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину). Уголовное дело расследовано следователями регионального следственного управления при оперативном сопровождении сотрудников отдела МВД России по Городищенскому району.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года бывшая сотрудница отдела по физической культуре и спорту администрации Городищенского района, узнав, что органами полиции проводятся проверочные и оперативно-разыскные мероприятия на предмет хищения бюджетных денежных средств при проведении спортивных мероприятий на территории района в период ее работы в администрации, обратилась к знакомому, который, по ее мнению, за денежное вознаграждение мог оказать содействие в прекращении данной проверки. Тот, в свою очередь, связался со своим знакомым, имеющим, по его мнению, личные связи среди сотрудников правоохранительных органов, в связи с чем мог способствовать положительному решению данного вопроса.

Последний, не имея реальной возможности повлиять на прекращение проверочных действий, решил путем обмана похитить денежные средства бывшей работницы районной администрации и сообщил не соответствующие действительности сведения, что он может оказать содействие путем дачи взятки сотрудникам полиции.

Знакомый бывшей сотрудницы районной администрации сообщил ей о возможности прекращения проверки за незаконное вознаграждение и, выступая посредником во взяточничестве, передал ей номер сотового телефона мужчины, согласившегося «оказать помощь».

23 декабря 2022 года женщина, используя приложение «мобильный банк», перевела ему деньги. В период с декабря 2022 года по январь 2023 года она еще несколько раз переводила денежные средства посреднику во взяточничестве. Всего по достигнутой договорённости она должна была передать взятку в размере 140 тысяч рублей.

26 января 2023 года противоправные действия злоумышленников были пресечены сотрудниками органов внутренних дел, часть взятки изъята правоохранителями.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде штрафов. Изъятые в качестве взятки деньги обращены в доход государства.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1821276>